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PREDSTAVLJAMO ERASMUS+ NOVIČNIK! 
  

Z veseljem predstavljamo naš Erasmus+ novičnik, namenjen študentom, predavateljem in vsem, ki 
vas zanima mednarodno sodelovanje in izmenjave. V njem boste lahko brali o izkušnjah 
udeležencev mobilnosti, navdihujočih zgodbah iz tujine ter o številnih priložnostih, ki jih ponuja 
program Erasmus+. Novičnik bo izhajal vsake tri mesece, in sicer vsak prvi ponedeljek v mesecu. 
Odkrijte, kako Erasmus+ povezuje ljudi, znanje in priložnosti po vsej Evropi, širše in še dlje! Vabljene 
vse članice konzorcija, da soustvarjate naše novice in nam pošljete prispevke, predstavitve 
partnerjev ter koristne informacije, za katere menite, da jih je smiselno vključiti. Vse prispevke 
zbiramo na e-naslovu sekretariat@skupnost-vss.si. 

  

 

ERASMUS+ SREDSTVA 
  

Sredstva, ki so še na voljo za projektno leto 2025 
Št. projekta: KA131-HED-0064/2025 

  

  

 

Sredstva, ki so še na voljo za projektno leto 2024 
Št. projekta: KA131-HED-0059/2024 

  

https://mailchi.mp/skupnost-vss/erasmus-novinik-skupnosti-vs?e=%5bUNIQID%5d
mailto:sekretariat@skupnost-vss.si?subject=&body=


  

Podatki o razpoložljivih sredstvih se redno osvežujejo na naši spletni strani. 
  

 

NOVICE 
  

 

JESENSKA ŠOLA ZA POGODBENIKE 
  

Med 3. in 4. septembrom 2025 je CMEPIUS v Kranjski Gori organiziral tradicionalno Jesensko 
šolo za pogodbenike, namenjeno upravičencem aktivnih projektov Erasmus+ in CEEPUS. 
Koordinatorji smo se na delavnicah in predstavitvah ukvarjali z vključevanjem in raznolikostjo, 
virtualno mobilnostjo, reintegracijo udeležencev ter primeri dobrih praks. Posebno noto je srečanju 
dodal Tomaž Mihelič s svojo navdihujočo Erasmus+ izkušnjo. Več informacij je na voljo TUKAJ. 

  

 

ERASMUS+ DNEVI IN VABILO K SODELOVANJU 
  

V okviru Erasmus+ dni bo konzorcij  Skupnosti VSŠ v sredo, 15. oktobra 2025, med 9.00 in 10.30 
pripravil spletno srečanje prek Zooma s prenosom na družbenih omrežjih. Dogodek bo namenjen 
predstavitvi uspešnih zgodb, osebnih izkušenj z mobilnostmi ter primerom dobrih praks projektov 
KA1 in KA2, ki spreminjajo ljudi, institucije in širše skupnosti. Posebej vabimo Erasmus+ 
koordinatorje in udeležence mobilnosti, saj njihove izkušnje najbolj prepričljivo prikažejo učinek 
programa. Posamezna predstavitev bo trajala 10–15 minut, celoten dogodek pa približno 90 minut. 
Priložnost je odlična tudi za diseminacijo projektov in krepitev prepoznavnosti dosežkov 
posameznih šol. Vsi, ki želite sodelovati, izpolnite prijavnico najkasneje do 24. septembra 2025, 
Zoom povezava pa bo javno objavljena in dostopna vsem zainteresiranim. 

  

 

POENOSTAVLJENI PROCESI ZA MOBILNOSTI 
  

Na naši spletni strani smo prenovili razdelek za Erasmus+, da vam omogočimo lažji in preglednejši 
dostop do informacij ter še boljšo podporo pri mobilnostih. Na podstrani »Mednarodna dejavnost« 
smo zbrali vse aktualne obrazce in dokumente, dodali informacije o razpoložljivih sredstvih ter 
objavili jasna navodila in povezave za postopke, ločeno za študente in osebje. Pripravili smo tudi 
nove spletne obrazce za prijave in vnos podatkov o mobilnosti. Nekateri ste jih že uporabili v praksi, 

https://www.skupnost-vss.si/skupnost-vss/erasmus-mobilnosti-ka131-hed/
https://www.skupnost-vss.si/jesenska-sola-za-pogodbenike-2025-v-kranjski-gori/
https://forms.office.com/e/mxDJkYdJB9
https://www.skupnost-vss.si/skupnost-vss/splosno-o-mobilnosti/


ostale pa vabimo, da jih preizkusite v prihodnjih mesecih, saj bomo veseli vaših povratnih informacij 
o uporabniški izkušnji. 

  

 

EVROPSKI DAN JEZIKOV 
  

Ob Evropskem dnevu jezikov, ki ga obeležujemo 26. septembra, vas vabimo, da se udeleženci 
mobilnosti preizkusite v jezikovnem kvizu in igrah Yeti, Lost and Found in Bridge the Gap.  Ne 
zamudite tudi virtualnega dogodka Evropske komisije, ki bo potekal 26. septembra med 10. in 13. 
uro. V okviru dogodka bo potekal pogovor z naslovom »Jezikovne spretnosti: vaš most do poklicev 
prihodnosti«. Celoten program in prijava sta dostopna TUKAJ. Ste vedeli? Na voljo je tudi nova OLS 
igra Bridge the Gap, ki pomaga pri tvorjenju stavkov. Dostopna je na ravneh A1–B2 v razdelku Game 
Centre.  

  

 

KONZULTACIJE ZA ERASMUS+ MOBILNOSTI 
  

Vsak torek med 9.00 in 9.30 vabimo Erasmus+ koordinatorje, udeležence ter vse, ki vas zanima 
Erasmus+ mobilnost, da se nam prek Zooma pridružite, postavite vprašanja ali pridobite potrebne 
informacije za učinkovito delo v programu Erasmus+. Povezava do Zooma je na voljo TUKAJ. 

  

 

ERASMUS+ ZGODBE 
           

 

 

UMETNA INTELIGENCA ZA IZOBRAŽEVANJE, DELO IN ŽIVLJENJE 
  

Predavateljici VSŠ ŠC Velenje sta se v Dublinu 
udeležili tečaja »Osnove umetne inteligence«. 
Pridobili sta znanja o uporabi UI v poučevanju, 
ki omogoča personalizirano učenje, 
avtomatizacijo opravil in pripravo na poklice 
prihodnosti. Erasmus+ mobilnost jima je 
prinesla nova znanja, ideje in motivacijo, ki ju 
bosta prenesli v svoje delo ter spodbudili tudi 
druge k podobnim izkušnjam. 

   

  

         

 

 

MED VULKANI, ZNANJEM IN NAVDIHOM 
  

https://commission.europa.eu/about/departments-and-executive-agencies/translation/edl_en
https://academy.europa.eu/courses/european-day-of-languages
https://commission.europa.eu/about/departments-and-executive-agencies/translation/edl_en
https://us06web.zoom.us/j/89189003919


  

 

 
Konec junija so se predavatelji VSŠ ŠC Velenje 
odpravili na Erasmus+ mobilnost na Islandijo. 
Poleg raziskovanja naravnih lepot so 
spoznavali trajnost, obnovljive vire energije, 
digitalne rešitve in pametni razvoj. Obiskali so 
geotermalne elektrarne, rastlinjake in odkrili, 
kako Islandci z vulkansko toploto celo ogrevajo 
ulice. 

   

        

 

 
Mobilnost je prinesla tudi nova evropska 
poznanstva in ideje za sodelovanja, ki bodo 
odprla možnosti za prakse in študijske obiske 
študentov v tujini. Predavatelji so se vrnili 
polni navdiha, da v izobraževanje vnašajo 
trajnostne in pametne pristope. 

   

  

          

 

ZNANJE BREZ MEJA 
  

Doc. dr. Sebastjan Repnik z Grma Novo 
mesto – centra biotehnike in turizma je v 
okviru Erasmus+ mobilnosti poučeval na 
Fakulteti za menadžment u turizmu i 
ugostiteljstvu v Opatiji. Izkušnjo vidi kot 
priložnost za strokovno in osebno rast ter 
poudarja pomen znanja, ki presega meje. 
Novo pridobljeno znanje bo vključil v pouk in 
raziskave, mobilnost pa priporoča vsem, ki si 
želijo širine in novih izzivov. 

   

  

         

 

 

OKUSI, KULTURA IN NARAVA 
  



Študenti programa Gostinstvo in turizem so se maja udeležili kombinirane kratkotrajne mobilnosti 
Gastronomy & Tourism in Tenerife. Poleg virtualnega dela z vsebinami o kulturnem, zgodovinskem 
in gastronomskem ozadju otoka so na petdnevnem obisku spoznavali gostinsko-turistično 
ponudbo ter dobre prakse trajnostnega turizma. Obiskali so hotel Best Jacaranda, sirarno, 
kulinarični sejem GastroCanarias, narodni park El Teide in se podali na izlet s katamaranom za 
opazovanje kitov. Mobilnost jim je prinesla dragocena znanja, nova obzorja in izkušnje, ki bodo 
pomembno vplivale na njihovo nadaljnjo študijsko in poklicno pot. 

  

  

 

  

         

 

 

ŠTUDIJ V RITMU SAMBE 
  

Kristijana Marušič in Liliia Chanysheva  sta se 
udeležili prestižnega programa Brazilian 
Seminars na univerzi PUC-Rio v Riu de 
Janeiru. Program jima je ponudil vpogled v 
brazilsko družbo, kulturo, tehnologijo ter 
razvojne izzive. Sodelovali sta na predavanjih 
in delavnicah, pripravili esej ter pridobili nova 
znanja, izkušnje mednarodnega timskega 
dela in poglobljeno razumevanje digitalne 
neenakosti. »Izkušnja nama je dala znanje in 
samozavest za prihodnje izzive. Vsem jo 
priporočava,« sta poudarili študentki. 

   

  

         

 

 

 

MOSTOVI ZNANJA V ANKARI  
  

Martina Prapertnik in Ivanka Lesjak  sta se junija 2025 udeležili programa 9th METU International 
Staff Training Week v Ankari. Dogodek je bil posvečen digitalizaciji v programu Erasmus+, zlasti 
sistemu Erasmus Without Papers, ter je vključeval predavanja, delavnice in mreženje z 



mednarodnimi udeleženci. Obe predavateljici sta poudarili, da sta pridobili nova znanja in dobre 
prakse, ki jih bosta lahko uporabili pri delu, obenem pa vzpostavili dragocene stike za prihodnje 
sodelovanje. Program jima je ponudil tudi vpogled v turško kulturo in nepozabno izkušnjo ob obisku 
Kapadokije. 

  

  

 

  

         

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

    

Copyright ©  2025, Vse pravice pridržane. 
 

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov 
zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ. 

 
Naš naslov: Skupnost VSŠ, Mariborska cesta 2, Celje 3000, Slovenija 

 
Se želite odjaviti od prejemanja e-novic? Kliknite TUKAJ. 
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